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401 AIEHI L 201 1,850 0 1,850
= 1,295
Al 555
01 A& Hl 1,850 0 1,850




e =Rl S el
MY Lol=NEN(MEEX /0 - BAE)
@ Z=EXAE X (9 ® =)
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o ﬁlf& HD=2
O =AILIHEY LED M XA
1,850,000& = 14! 1,850
= 1,295
Al 555
402 Q12+ X2 0| & 121,150 0 121,150
= 84,805
Al 36,345
02 BIZXIEAMNYEX(0IEMTHH) 121,150 0 121,150
O Lo=EXAAE LED WM XSAH 68,467
o JIIZSAIHE AR 2,200,000& = 14 2,200
= 1,540
Al 660
o SHto=EX & 1,465,000 = 14! 1,465
= 1,026
Al 439
o Ot & 3,546,000 * 14 3,546
= 2,482
Al 1,064
o ALIRLORUAA 8,674,000 = 14 8,674
= 6,072
Al 2,602

o AU A=SXXNAH

9,286,000 * 14l 9,286

2 6,500

Al 2,786

o AN QU 11,000,0008! * 1Al 11,000
2 7,700

Al 3,300

o aneA 1,631,000 * 14 1,631
2 1,142

Al 489

o oAl Y 3.951,0002 * 14l 3,951
2 2,765

Al 1,186

o o2l Do 2,857,000 * 14l 2,857
2 2,000

Al 857

o &torpim 21,000,0008! * 1Al 21,000
2 14,700

Al 6,300

o =5y 2,857,000 * 14l 2,857
= 2,000

Al 857

O ZOHOIZX AL LED DA XI& A 52,683
o suel 51,000,0008! * 1Al 51,000
2 35,700

Al 15,300

o Hasore 1,683,0002! * 14l 1,683
2 1,178
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A el Zoel
HH: LSS (A S/ =0 - HAaH)
& FEAY 29 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o =29 FH(sE) ZMU sX2e
500,000& = 208 = 13l 1,000
o FR9 F(sS¢Y) AYAME HSIIsEL
Y SEFLEH 2,500,000& = 14 2,500
O I=dl 450
o gauze 22X o=
150,000& » 3H * 13 450
02 2324l 409,660 414,173 A4,513
O =322 % XA 114,376
o S32 () 220 H(20rY) &I
23 9,000,000& = 123 108,000
o d22P SHA(EH) BAMERES
100,000 * 23| 200
o ZHRXNZR &EE 2=Halll
1,000,000& » 5004 = 13l 5,000
o fdYs H=4F 22,0003 x 128 404 1,056
o FR29o F(sE) I SEAER
10,0002 * 12& 120
O d=l 189,804
o JEE HE(NRE ER)
1,230& = 804 = 1,900 186,960
o SEEW - HOUY =Y LYE FE P
790 * 304 * 120 2,844
O AM&&EHl |l 105,480
o ZHEIXBY ANLSHH 2R
10,000,000& = 200 & 20,000
o ZARXNZE HIl, JIAH, 22 =KX
gl 30,000,000& * 14 30,000
o StHEAIE &H E=  25,000,000& * 14 25,000
o St (SHEE)CCTV &= R
3,000,000& = 14l 3,000
o gTA Tl (A=) |E*ﬂ+a|
950,000& * 13| = 11,400
o YU TR QASH NINSH U IZH
Jlgtd SIsratel 670,000 * 238 « 12 16,080
206 = Hl 14,934 14,934 0
01 MHZ 4l 14,934 14,934 0
O F29 ¥(s24Y) 2HIXN H=82 7
300,000& * 24 * 23 1,200
O 233 2d22ls8 M=l 4,854
o SHMXIED] 37,2003 = 2004 744
o MRAFE 250,000& = 6H 1,500
o &8 5,000& = 1004 500
o LEDS 120,000& * 1074 1,200
o HtDE ZA 4,000& » 100EtA 400
o HEZ 3,000& » 100EtA 300




SAM: ol EOHel Dt
M LO=NET(AS=X/ L0l - BAW)
Sl HRAY 2Y CERED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
o )2 HMa& HEsSS(10021H)
308 » 7,000& 210
O s&dz & & 180,000& = 401 = 12& 8,640
O 233 =228 a2+
120,000 * 23| 240
401 Al BIZ 201 8] 60,000 24,000 36,000
01 A& HI 60,000 24,000 36,000
O BE8X2d W M2 U (=1 DX~
AH204) 20,000,000& * 14l 20,000
O B&ERANSA 428 EHEH|
20,000,000& * 14l 20,000
O S£RANsE 828 &2 FIelE =&
0,000,000& * 14 20,000
405 RHoHE S HI 20,410 10,400 10,010
01 AL EFSFH S 20,410 10,400 10,010
O s3d |RFUIIE AL #<
400,000& = 19= 7,600
O g2tza ZAF HOE, AN2Y
400,000& = 12= 4,800
O =29 E(s2E) SIHHE MBI 7
450,000& = 9CH 4,050
O F29 ¥(s2E) A28 H#AI 2
3,960,000& « 1CH 3,960
ZeZE FHOIES N3 AY 156,143 6,143 150,000
307 glz2tol & 6,143 6,143 0
02 It M AHEE 6,143 6,143 0
O SZH FHOS SAI4 Z2IAMGER
350,000& = 12& 4,200
O 92T ZH0IS HEYY SYRE
1,943,0002 * 14 1,943
401 Al&HI & 28I 150,000 0 150,000
01 A& HI 148,920 0 148,920
O ActH SF37 0t2 FU=JMY
150,000,000 * 99.28/100 148,920
03 Al 2 0HHI 1,080 0 1,080
O ActH SF37 0t FU=JMY
150,000,000 * 0.72/100 1,080
SIEZ BT A 80,000 125,000 A 45,000
401 Al I 28I 80,000 125,000 245,000
01 A& HI 80,000 125,000 A 45,000
O s&=2 24(471) 80,000,000& =« 14 80,000
Z0HQ SXNSA (A =X /FHAHESKH) 27,049,990 24,962,880 2,087,110
= 14,930,827
= 4,124,475




A el Zoel
HH: oo =SXNsA(MEXN/FHLHSTE)
el Mol MEOHY X CER-ED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Al 7,994,688
ZOoHQl MEOHH X& 18,181,138 15,875,332 2,305,806
= 11,668,108
< 2,711,963
Al 3,801,067
ZOoHo MEotd o XE X2 89,156 82,476 6,680
201 ¢er24| 89,156 82,476 6,680
01 At 22l 81,510 73,810 7,700
O Ze=X M2 s=
2,500,000& = 12& 30,000
O ZHeXsx EX7e 810& = 1,0000H 810
O ZOHeXsA EX ¢#& WA
1,100& * 7,0000H 7,700
O ZUHIXNESNEN OGHE 223712 ARES
2 2 =z 1,000,000& * 14 1,000
O ZH HYAME(FX) & 22 M
1,000,000& * 14! 1,000
O A& HX 2 M X &
20,000& * 1002 2,000
O Zofel edEs & HEHSE M2AFO BH
=9&0 39,000,000& * 14 39,000
02 2324l 7,646 8,666 A1,020
O FAUANTMHAE Sttd3I AAERS
10,0003 = 2004 = 128 240
O HHA=SXIIE B SI+42
3,220@ = 2,300A 7,406
EXIFuR 12,031 12,935 A 904
= 9,625
Al 2,406
301 et a = 12,031 12,935 A 904
= 9,625
Al 2,406
01 M3IBZE 06z 12,031 12,935 A 904
O ZoeIEXD7 W 12,031,000& * 14 12,031
= 9,625
Al 2,406
HASEOHQ MEH L ZAE K& 8,381 5,516 2,865
= 4,190
< 2,095
Al 2,096
301 et A3z 8,381 5,516 2,865
= 4,190
< 2,095
Al 2,096
01 AR 2Z A 53 8,381 5,516 2,865




2N

Lol
X K
(=R B o

&0

el ol 2l (ol &)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O NASHOMC! &S] & HAHHl K&
8,381,000& = 14 8,381
= 4,190
= 2,095
Al 2,096
Hofelol 2 HI X & 221,075 300,951 NT9,876
= 176,861
== 22,107
Al 22,107
308 XHXIEHSOIA 221,075 0 221,075
= 176,861
= 22,107
Al 22,107
10 2| 2 SHCHSHE A A S A 221,075 0 221,075
O &ofel o= Hl K& 221,075,000& = 14l 221,075
= 176,861
= 22,107
Al 22,107
202 20 X3 6,620,419 5,836,667 783,752
= 4,634,293
= 794,450
Al 1,191,676
301 et A= 6,620,419 5,836,667 783,752
= 4,634,293
& 794,450
Al 1,191,676
01 Al B & X 262 6,620,419 5,836,667 783,752
O &#oeldza 20 X2
6,620,419,000 = 14! 6,620,419
= 4,634,293
= 794,450
Al 1,191,676
ZOHSE(IIx) N2 943,058 846,720 96,338
= 660, 140
& 141,459
Al 141,459
301 et A= 943,058 846,720 96,338
= 660, 140
& 141,459
Al 141,459
01 Al B & A 462 943,058 846,720 96,338
O HHLEY(II=x) 943,058,000& = 14 943,058
= 660, 140
== 141,459
Al 141,459
ZHOH S (XHAMR) K2 636,549 701,848 A 65,299
= 445 582
o 95,483




2N
X ZH -
L= B

el

o1 2 0f oI 1t
el =XNsa (MEEX/FHLAHESXE)
oHel daord XI&

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 95,484
301 et A= 636,549 701,848 A 65,299
= 445 582
= 95,483
Al 95,484
01 Al E & A 462 636,549 701,848 A 65,299
O T2 (Hae &) 12
636,549,000 = 14 636,549
= 445 582
& 95,483
Al 95,484
HEMC SatHI 2 X 12,000 10,000 2,000
= 8,400
&< 1,800
Al 1,800
301 et A= 12,000 10,000 2,000
= 8,400
= 1,800
Al 1,800
01 Al E & A 462 12,000 10,000 2,000
O &M satH XS
1,000,000 * 12H 12,000
= 8,400
& 1,800
Al 1,800
ZOHCIDIAE SA N2 N 10,000 10,000 0
301 LBt A= 10,000 10,000 0
01 Al E & A 462 10,000 10,000 0
O Z0HQIJIE S X2
10,000,000& = 1A 10,000
ZOHe THE 2 XE X& 155,000 150,000 5,000
307 2Iz2t0| & 155,000 150,000 5,000
05 QIZ2tE 2 155,000 150,000 5,000
O &HeIEseXNSHE 29
155,000,000 * 14! 155,000
oo 2sX¥20 XA 6,888,769 5,406,418 1,482,351
= 4,813,179
o=} 1,031,395
Al 1,044,195
201 et d| 12,800 12,800 0
01 AR 22l ] 12,800 12,800 0
O 8924 12,800
o xTNAMAAAS B +g
100,000 * 8Y = 123 9,600




2N
X ZH -
L= B

el

el SXNST (A SX/FHAANSKH)
Zofe MEord X

Off &t 24

=

i
2

3,200

= W

6,875,969
4,813,179
1,031,395
1,031,395

5,393,618

1,482,351

=

®
J
o
©
[©2]
©
o
[
o
o
*

= M W

6,875,969

6,875,969
4,813,179
1,031,395
1,031,395

5,393,618

1,482,351

o
on
HE
Y
J
>
i
2

= MW

7,024
4,918
1,053
1,053

7,024

308 MHXItHMS0H

= N W

7,024
4,918
1,053
1,053

7,024

Z IotetEo X
7,024,000& * 14l

= N H

7,024

7,024
4,918
1,053
1,053

7,024

o
Ol
0z
==
o
o
o
T
b
=}
0
>
v
o
2

= M

1,031,281

309,384
721,897

1,034,247

A 2,966

308 MHXHHMSOH

H

Al

1,031,281

309,384
721,897

1,034,247

A 2,966

= M

1,031,281

1,031,281

309,384
721,897

1,034,247

A 2,966

LETHEAMEIA BIRH XI&

Z W

751,921
526,345
112,788
112,788

553,727

198, 194

308 XM S0H

= W

751,921
526,345
112,788
112,788

553,727

198, 194

751,921

553,727

198, 194




2N
X ZH -
L= B

el

el SXNST (A SX/FHAANSKH)
Zofe MEord X

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

O 22MHEMHIA BIH X
751,921,000 * 1

=

= MW

751,921
526,345
112,788
112,788

LEMEAMUA BRH X3 (ZHl)

= M

22,680

11,340
11,340

38,640

A 15,960

H

Al

22,680

11,340
11,340

38,640

A 15,960

O ZEMeEMEIA BIRH X2 (ZHIX)
22,680,000 = 1

=

= M

22,680

22,680

11,340
11,340

38,640

A 15,960

ALY HtXd X

= N W

17,351
12,145
2,603
2,603

31,194

A13,843

308 XXM S0l ™

= N W

17,351
12,145
2,603
2,603

31,194

A13,843

A&
17,351,000& * 1

Al
Ay

= N H

17,351

17,351
12,145
2,603
2,603

31,194

A 13,843

= N H

7,592

5,314
1,139
1,139

17,280

A 9,688

308 XXM S0IH

= N H

7,592
5,314
1,139
1,139

17,280

A 9,688

7,592,000& * 1

Al
Ay

= W

7,592

7,592
5,314
1,139
1,139

17,280

A 9,688

i[3]
0B
o
;

W
g
0
o
010
bl
o

Z W

1,221
ar7
122
122

600

621
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2N

Ha: Hhe SXNSH (M=K /HAHESN)
ol FONQ MEOIE X (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O ZHojeI L Xtel K (Al Z2ERI RHel)
57,624,000 = 14! 57,624
= 28,812
o=t 14,406
Al 14,406
Zojeld el X (2XLR2l) 385,560 364,932 20,628
= 192,780
== 96,390
Al 96,390
101 Q124 H] 385,560 364,932 20,628
= 192,780
= 96,390
Al 96,390
04 JI2ZtHIZ22NEES 385,560 364,932 20,628
O Zojeld xtel XN (=2 xtel)
385,560,000& = 14 385,560
= 192,780
& 96,390
Al 96,390
ZO0He EXHUHES #=2ldl XS 10,000 0 10,000
301 et A= 10,000 0 10,000
01 AISIE& A %52 10,000 0 10,000
O &0oHe EHHE £2bl XA
10,000,000& = 1A 10,000
ool D=2 ol0lA AXHl X 3,712 3,640 72
o 1,856
Al 1,856
301 et A= 3,712 3,640 72
& 1,856
Al 1,856
01 Al E& A %52 3,712 3,640 72
O &ojele D=2 ol0JIHA S2I| & X
X& 3,712,000& = 14 3,712
o=t 1,856
Al 1,856
ZOoHel E2XAE Y S K 8,868,852 9,087,548 A 218,696
= 3,262,719
o 1,412,512
Al 4,193,621
ZOHCIHFAIE 2Y9 XK (&) 611,230 521,960 89,270
=} 132,512
Al 478,718
202 044 510 0 510
01 2L Y| 510 0 510
O &ofe oHNE Y AZDXHEH
85,000 x 2&¥H x 33| 510




2N
X ZH -
L= B
el

el %XI%E(MQIEII/HOU#I X&)
=X ES S N

o
SN P SA(EN) - MBAY - BES e HlDE2
307 glz2tol & 610,720 496,960 113,760
< 132,512
Al 478,208
0O MBIETALEHE2ZHIES 610,720 496,960 113,760
O Ze SSHEIHE 2HHI(6HA) 210,000
o HOJIHetE 35,000,000& * 10H 24 35,000
o 2UZ9 F 35,000,000& * 102 35,000
o HdIt=E 13 35,000,000& * 1JH=A 35,000
o AHdIt= 28 35,000,000 = 10024 35,000
o 0lFcl 1= 35,000,000 = 10024 35,000
= 0lFeal 25 35,000,000 = 10024 35,000
O ZOHQ! eI A4 29| (200 A) 265,200
o HE0f A= OI2  164,400,0002 * 1044 164,400
= 32,880
Al 131,520
o H+=s0t& 100,800,000& * 1JH A 100,800
< 20,160
Al 80,640
O ZOHQ AHFAL BAX SE+Y
117,120,000& * 14 117,120
= 70,272
Al 46,848
O Z0Hel AFAIE ZERAH|
3,400,00080 * 14! 3,400
< 1,700
Al 1,700
O FHOHQ HEAL SAK EI|EHHI(HOIA
) 5,000,000& = 3¢& 15,000
< 7,500
Al 7,500
ZOHAAN=AIE 298 K& 3,821,945 3,864,347 A 42,402
= 2,675,362
< 343,975
Al 802,608
307 21201 A 3,821,945 3,864,347 A 42,402
= 2,675,362
< 343,975
Al 802,608
10 ALSISXAIEEER2IHEX 3,821,945 3,864,347 AN42,402
O Z0Hel HAFAIE 2l 3,821,945
o WA 2,036,831,000& » 1JH A 2,036,831
= 1,425,782
< 183,315
Al 427,734
= Jtud 1,274,633,000& * 1JH 2 1,274,633
= 892,243
= 114,717




AN el 04t
PN

Zo: POl =UST (NS =N /HAASE)
Cel: ZOoHS EXAIE L S XY (2 &HH)
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Al 267,673
o O El s A 510,481,000 = 10 A& 510,481
= 357,337
= 45,943
Al 107,201
Z0e O - Hgs 29 66,000 66,000 0
& 33,000
Al 33,000
307 QI2t0| & 66,000 66,000 0
& 33,000
Al 33,000
02 Q2B AMAIE E =X 66,000 66,000 0
O el OE=E - ME=E 29| (29HA) 66,000
o JEE 29 50,000,000 * 14! 50,000
& 25,000
Al 25,000
o Mgs 29 16,000,000& = 14 16,000
== 8,000
Al 8,000
20l ol2AE 89 3,169,699 3,042,374 127,325
o= 621,430
Al 2,548,269
307 212t0| & 3,169,699 3,018,374 151,325
o= 621,430
Al 2,548,269
0OAMISXNALEHESIHEX 3,169,699 3,018,374 151,325
O HOHQ XNATHEAIALE 2HHI(4HA) 763,765
o ZHQHAECZ 399,571,000& = 1JH 24 399,571
= 32,000
Al 367,571
o &MU ES&AHE
126,503,000 = 1JH A 126,503
= 9,500
Al 117,003
o SZHUEER 132,024,0008 » 104 132,024
& 9,500
Al 122,524
o (==& THE XHE &
105,667,0008 » 1JH A 105,667
& 9,500
Al 96,167
O ZHojel =22 SAIE 29| (600 A) 570,940
o A0 JIE8 &  115,805,0008 » 104 115,805
& 33,210
Al 82,595
o AE F2AEBSAIAE
170,838,000& * 10 A 170,838
& 48,988




AN el 04t
PN

M HOHC! EXIEE(MSIEII/HOU#I INEED)
Cel: ZOoHS EXAIE L S XY
SN HE -G (3A) - NBAY - B2 0l &k o il
Al 121,850
o HM2ULI2 109,047,000& = 104 A 109,047
= 31,272
Al 77,775
o RINF2LESHHEH
75,250,000€ * 1002 75,250
o= 21,580
Al 53,670
o Z0|8H 50,000,000 * 102 50,000
== 16,000
Al 34,000
o SHMFE2AESHHEH 50,000,000& * 1JH 2 50,000
& 16,000
Al 34,000
O &dojelse=xa 294 N
1,134,092,000& * 100 A 1,134,092
o= 193,800
Al 940,292
O AW MEISARAMAEH 2H
209,902,000 * 10 A 209,902
= 51,000
Al 158,902
O GiaA+SEAME 2
176,200,000 = 1JH 2 176,200
= 34,000
Al 142,200
O HOHCIJIZSXNNIEE 29
127,500,000 = 1JH 2 127,500
= 51,000
Al 76,500
O NAZME HOANE NHME S
38,500,000& * 1JH A 38,500
= 10,800
Al 27,700
O ZoHel OIBAIE SAT SEag
58,800,000& * 14 58,800
& 35,280
Al 23,520
O AZEMR JIEHANSHEH 29
90,000,000& * 14 90,000
& 18,000
Al 72,000
SSHMNUXHMELE K& 150,000 150,000
= 60,000
o= 45,000
Al 45,000
307 212t0| & 150,000 150,000
= 60,000
== 45,000
Al 45,000




2N
X ZH -
L= B

el

el SXNST (A SX/FHAANSKH)
e SXAE 2 A X

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
10 M3 SAANEEHESIGHEX 150,000 150,000 0
O SZHHATZMBME X &
150,000,000 » 1JH A 150,000
= 60,000
& 45,000
Al 45,000
ZOHCI0IZ2AIE JIsEBZALY 58,200 0 58,200
401 AlEHIZL 201 Y| 8,200 0 8,200
01 Al&H| 8,200 0 8,200
O Z2LSMMA(HMH=SXAIE) EHE XdF LioH=
2| 8,200,000& = 1A 8,200
405 XHo&HF S HI 50,000 0 50,000
01 XA 2 FF S| 50,000 0 50,000
O HEAEMOIZSE=2X2 &Y & SE 22
50,000,000 * 1= 50,000
StAIAlE 2H X 753,368 755,445 AN2,077
= 527,357
& 226,011
307 212t0| ™ 753,368 755,445 A2,077
= 527,357
o= 226,011
10 AISIEXAIEEHE2IHIEX 753,368 755,445 N2,077
O SHAIAl A (L TOLRAUA) 29|
753,368,000& * 14! 753,368
= 527,357
o= 226,011
SHAIAIE 2 XK (=) 17,640 17,640 0]
& 10,584
Al 7,056
307 2I2t0| ™ 17,640 17,640 0
o=} 10,584
Al 7,056
10 A EXNAEEHE2IH EX 17,640 17,640 0
O BHHAM(HSBOARAA) BAK SE2Y
17,640,000& = 14 17,640
o= 10,584
Al 7,056
2Ol Al K& 162,820 152,120 10,700
307 QI2t0| ™ 162,820 152,120 10,700
02 QI2tAAMAIE E =X 28,100 26,100 2,000
O XNMEMNCES RE34A 2H
3,000,000 = 14 3,000
O UABNAES 22244 29
3,500,000 = 14 3,500




AN el 04t
PN

g Zojel %XI%E(MSIEII/HOU#I X&)
&2 HoHe SXAIE & &M K& (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O A2ZZEeEs RE34L 249
1,500,000 * 14 1,500
O MEFWIHES SRIAL 29
1,500,000 * 14 1,500
O sSOtlEs RfEas4s 29
1,500,000 * 14 1,500
O3S %ot s dls ERY =208
2 4,500,000& = 14 4,500
O AFE HSAA L IS 14 KA
2,000,000& = 14 2,000
O dEEOS 98 Zetag N
4,000,000& = 14 4,000
O MAZMLS & I8 "sd2=2"
2,000,000& = 14 2,000
O OISt o= =8 FOoHe
3,600,000& = 14 3,600
O ZHUST B2TY HES A 3
1,000,000 * 14l 1,000
03 BIAHNHE2IHIEL 44,500 44,500 0
O ()XY XMEUHAES HAlXS 2|
12,000,000& * 14 12,000
O (MAELAMEMNA=EXS H=ARE 2
=l 12,000,000& * 14 12,000
O (ME=AAEMMAES H==X13 2LHHl
6,600,000& = 14 6,600
O (AH)E==0t2183 HAIXE 22l
13,900,000& * 14 13,900
11T M SXASE EX 90,220 81,520 8,700
O d=lls HllE2 SAHHH 29
22,500,000& * 204 45,000
O =sO0tZe 0ISEE SAXE SAE2ES X
2 4,500,000& = 1CH 4,500
ORZEHE ELAIE MELIs MZEZ MY
5,000,000& = 14 5,000
O FAZ0e =38 ML ASotI At
9,200,000& * 14 9,200
O HOHQ giaAmx T2 29 X2
6,000,000& = 14 6,000
O &= Zoe JisFota ot K&
900,000& = 13l 900
O &g o JisFolta ot K&
1,800,000 * 13| 1,800
O &= Zoe Sgu=H ot N
1,170,000& * 13| 1,170
O &= Zoel AHoE=2Us &It NA
900,000& = 13l 900
O &= XMEMH HdHal It X
450,000& = 13 450




AN el 04t
PN

H: Mo SXNSA(MIASR/HAAHNENE)
el BOjOl SXAA L S X
= _ — d =
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o e
O AlZEofel dXtns 228 29 X
2,600,000& * 14 2,600
O &g ZOHQ HEST A &I XH
1,200,000& * 13| 1,200
O tdolets MHEW Fohelolcts BAS 4
O 11,500
o Lt2tol XtOtE ZOFAM  4,000,0008 * 14 4,000
o M= OLEIAE Z0l 4,000,000& = 14 4,000
o e|detnlzZ = A Ma
3,500,000& = 14 3,500
AMEe &2 HAFZNe2S A 3,000 3,000
307 21201 A 3,000 3,000
02 It S AIHE L 3,000 3,000
O A& & Zel2s detdg=ial X
3,000,000& = 13l 3,000
Zoferel & At 12,000 12,000
307 21201 A 12,000 12,000
04 QIZFHALAIH B = 12,000 12,000
O ZoHerel & At 12,000,000& * 13l 12,000
ZOHQ DEME =& A 13,000 13,000
307 21201 A 13,000 13,000
02 It S AHE L 13,000 13,000
O Zofe d&EMe =Z238 X2
2,600,000& = 5JHEHX 13,000
KHEFOHRI2 & A 1,800 1,800
307 21201 A 1,800 1,800
02 B AAFEX 1,800 1,800
O XNHEHIS & A &It X
1,800,000 = 13l 1,800
AZEEOHeIel & A} 2,000 2,000
307 21201 A 2,000 2,000
02 QIAHFAAHFEX 2,000 2,000
O A2tFoHoIel & sAHEXITOIS &) &t
X 2,000,000& = 13l 2,000
S0LRlel & AL 1,350 1,350
307 glz2+ol & 1,350 1,350
02 It M AMHEE 1,350 1,350
O sotelel & AL ot XI&
1,350,000& * 13l 1,350
ZOHe H=E stiote &AL 1,800 1,800
307 glz2tol & 1,800 1,800




AN el 04t
PN

HH: oo =SXNsA(MEXN/FHLHSTE)
Sl FOjel =XAL U SH X (S &2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
02 It M AHE L 1,800 1,800 0
O ANHFMY S8FME =228 X
1,800,000 * 13| 1,800
EMOo e IoN=H HA 2,200 2,200 0
307 glz2tol & 2,200 2,200 0
02 It M AHE L 2,200 2,200 0
O ZHMAH Zopel 221 2,200,0008 * 13 2,200
ANZEOHel SEH HA 6,300 6,300 0
307 glz2tol & 6,300 6,300 0
02 It M AHEE 6,300 6,300 0
O AMZES SEF ME X
6,300,000& =+ 13l 6,300
Mg =0 235tHH 3,500 3,500 0
307 glz2tol & 3,500 3,500 0
04 DIZHHALALSE E X 3,500 3,500 0
O ME2 =01 23tH AKX
3,500,000& = 14 3,500
O==Al ZOHQI StOtE CH=H 11,000 11,000 0
307 gl2tol & 11,000 11,000 0
04 DIZHHALALSE E X 11,000 11,000 0
O O=Al ZOH! =0tE =X
11,000,000& * 14 11,000
HAE2AZH (=20 )(IIEHIIEH) 162,868 142,591 20,277
el 2l 79,027 57,183 21,844
ol 2| 79,027 57,183 21,844
101 14l 79,027 57,183 21,844
01 2= 12,533 12,121 412
O g2 228 §Y2249 12,533
© 6= 85,8673 * 1H » 52¢ 4,466
o 7= 77,5633 * 2H x 52¢ 8,067
03 RIHAZ 22+ 66,494 45,062 21,432
O AMZA2 R 31,789
o <L>AZ(HE SHAFHY)
10,0333 » 2% = 30AI2t = 128 = 150% 10,836
o <CHAZ(AMBEBAUI)
12,3602 » 1H = 30AI2F = 128 = 150% 6,675
o <EhHAZ(StEE2ALY)
13,2202 = 2H = 30AI2t = 128 = 150% 14,278
O w5222+ 33,205
o St&EE 2eld 157,4403 * 2H » 66 20,783




M Lol &0H el It
M HE2HAH| (L= &0 D) (DJIEH/IIE
Sel: o2y (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o t&E SHAHHRH
119,4408 * 2% * 52 12,422
O g2 22(B2E) ==
150,000& * 5% * 23| 1,500
JlE&ddl 83,841 85,408 N 1,567
Jl2 &4l 83,841 85,408 AN 1,567
201 et d| 52,395 54,071 N1,676
01 AP 2t 2| bl 52,395 54,071 N1,676
O dtx=2H| SHH A 33,053,000 = 14! 33,053
O S&H SHAN 19,342,000 = 14! 19,342
202 044l 27,246 27,137 109
01 2L bl 27,246 27,137 109
O BA2E S HHA 26,296,000 = 14! 26,296
O SA23 s /s sagas &3
50,000& = 19Y¥ 950
203 R F & 4,200 4,200 0
04 EASHELRFAH| 4,200 4,200 0
O SQIZoHeI I (AS 198 ) 350,000 = 12€ 4,200
MPES (oA ) (Y22 H /Y - 2 8) 12,899 7,440 5,459
B&EX= 12,899 7,440 5,459
BMX= 12,899 7,440 5,459
802 Btet=J| Ef 12,899 7,440 5,459
03 =S 12,899 7,440 5,459
O ZAAIE AIE FH A 822 7,440
o bt 120,000 * 2421 x 50% 1,440
o &1 500,000 * 2424 * 50% 6,000
O S&EH A222Y HEAY AMASEH =tz
= 5,459,000€ = 14l 5,459




